

ВСІЛЬНЕ СЛОВО

№21 (14038) 23 травня 2018 р. (Газета виходить з 26.03.1919 р.)

Дорогі олександрійці!
Щиро вітаю вас з Днем міста!

Олександрія – місто з особливим колоритом, традиціями і славною історією. Його основним багатством є люди, які своєю самовідданою працею, долаючи проблеми сьогодення, роблять свій вклад у справу розбудови рідного краю, нашої незалежної України. Це свято об'єднує усіх жителів в одну велику родину, дозволяє переконатися серед яких чудових людей ми живемо та надихає нас на нові досягнення.

Бажаю місту економічного зростання та успішності, процвітання і стрімкого розвитку у сучасному європейському напрямку. Нехай квітне місто в успіхах своїх жителів і радісних посмішках дітей! Бажаю Вам міцного здоров'я, натхнення й творчого підходу до виконання будь-якої справи. Ідіть завжди вперед - до нових вершин та звершень! Хай квітне наше рідне місто! Хай панують мир, добробут, суспільна злагода, взаємна повага та довіра.

З Днем народження, рідне місто!

З повагою – народний депутат України **Анатолій КУЗЬМЕНКО**.



Дорогі олександрійці!

Від імені міської ради, її виконавчого комітету та від себе особисто щиро вітаю Вас з Днем міста!

Сьогодні наша чарівна та неповторна Олександрія відзначає 272-й День народження. Цього дня ми почувалися іменинниками, а наші серця наповнює пріємне хвилювання, радість та гордість за місто, яке стало нашою затишною домівкою.



Це свято для всіх тих, хто тут народився і виріс, хто приїхав колись, щоб залишитися назавжди у місті з особливим колоритом, традиціями і славною історією. По всьому світу розкидала доля олександрійців, але всі вони бережно зберігають у своїх серцях ніжність і любов до рідного міста.

Сьогодні Олександрія – це комфортне місто для проживання з розвинутою інфраструктурою, яке, незважаючи на усі політичні та економічні складнощі сьогодення, розвивається, оновлюється та живе своїм багатогранним життям.

Усі ці зміни стають можливими завдяки спільним зусиллям єдиної команди влади – влади та громади. Разом ми з Вами, дорогі земляки, здолали вже багато перешкод та впевнено рухаємося вперед до більш вагомих результатів і спільної мети.

Окрема вдячність нашим сивочолим ветеранам, які усе своє життя присвятили рідному місту, а також молоді, яка сьогодні бере активну участь у його житті. Від вас, молодого покоління, залежить майбутнє нашої рідної Олександрії.

Дорогі земляки! Щиро вітаю вас з Днем міста! З нагоди свята бажаю Вам міцного здоров'я, благополуччя, натхнення, родинного затишку та успіхів у всіх починаннях. Хай мир, добробут, суспільна злагода, взаємна повага та довіра панують у нашому місті.

Нехай це свято буде радісним, світлим і залишить приємні спогади!

З Днем народження, рідне місто!

З повагою – міський голова **С. ЦАПЮК**.

27 травня – Трійця
Дорогі олександрійці!

Щиро вітаю Вас з одним із найбільших християнських свят – Трійцею.

Це свято символізує триєдину Божу сутність і несе в собі особливий глибокий духовний зміст.

За традицією цього дня християни прикрашають свої оселі свіжою зеленню та квітами, тому Трійцю у народі ще називають «зеленими святами», адже зелений – колір життя, оновлення та гармонії.

Тож нехай сьогодні у Ваші домівки разом з пахощами зеленої квітви увійдуть щастя, мир, добро та Божа благодать.

З нагоди свята, дорогі олександрійці, бажаю усім Вам життєвих сил, сімейної злагоди, благополуччя та здійснення світлих задумів!

З повагою – міський голова **С. ЦАПЮК**.

Дорогі земляки!



Щирі вітаю вас із одним з найвеличніших християнських свят – Трійцею!

Цієї світлої днини разом зі свіжою зеленню в наші домівки й душі входить мир і щедра Божа благодать. Людські серця наповнюються добром, любов'ю, щирістю і всепрощенням, а всі ми намагаємося дарувати увагу та душевне тепло тим, хто поряд.

Вірються, що в день Зіслання Святого Духа світ стає кращим, доброзичливішим і світлішим.

Свято Трійці є торжеством віри в Бога, духовності та моральності, свідченням того, що правда та любов завжди перемагають, що віра творить чудеса.

Зичу вам добра, благополуччя, миру, сімейного затишку, любові та уваги від близьких. Нехай Господь допоможе вам у здійсненні світлих задумів, захистить від життєвих негараздів, пошле мир і щастя на нашу землю. Нехай ваші серця наповняться світлом духовності та святої чистоти, надією на розквіт нашої рідної України.

З повагою – голова обласної ради **Олександр ЧОРНОІВАНЕНКО**.

З Днем народження, рідне місто!



Про Олександрію вустами жителів і влади

В останню неділю травня жителі Олександрії відзначатимуть 272-у річницю заснування рідного міста. Напередодні визначної дати ми спілкувалися з представниками різної вікової категорії та соціального статусу, збирали їхні вітання зі святом та думки про рідне місто.



Владислав, студент, 16 років.

«Сучасна Олександрія мені дуже подобається, адже це компактне, затишне, охайне місто. З нагоди свята хочу побажати всім олександрійцям міцного здоров'я, особистого щастя. Я разом зі своїми друзями є прихильником здорового способу життя, тож займаюся спортом, ходжу на тренування. На мою думку, для виховання фізично здорового молодого покоління, доцільно облаштувати в Олександрії спортивні майданчики з різноманітними тренажерами, а також зробити каток, роледром».

Юлія, безробітна, 42 роки.

«Я – корінна олександрійка і щороку відзначаю це свято. Користуючись нагодою, бажаю хай мир, добробут, суспільна злагода, взаємна повага та довіра панують



серед олександрійців. З Днем народження, рідне місто! Дуже хочеться, аби Олександрія мала ще більш сучасний вигляд, а його мешканцям було зручно та комфортно тут проживати».

Світлана Михайлівна, пенсіонерка, 71 рік.

«Мені подобається Олександрія своєю ошатністю, чистотою. Від щирого серця зичу своїм землякам здоров'я, благополуччя, миру та спокою в душі, уваги і турботи близьких людей. Сподіваюся, що в

Єлизавета, 16 років, студентка.

«Я люблю Олександрію і її жителів. З нагоди чергової річниці з дня її заснування зичу своїм землякам миру, добробуту, здійснення мрій, а нашому місту – процвітання! Мені надзвичайно приємно, що протягом останніх років значно поліпшився зовнішній вигляд Олександрії – з'явилося багато квітів, зелених насаджень. Але, думаю, зі мною погодиться більшість олександрійців стосовно того, що у нашому місті бракує парку відпочинку із сучасними гірками, атракціонами для дітей. Крім того, також не вистачає кінотеатру, місць для масового відпочинку та дозвілля молоді. Я вважаю, якщо хлопці та дівчата матимуть можливість цікаво та з користю проводити свій вільний час у рідному місті, то вони не будуть пити, палити, вживати наркотики».



Світлана Василівна, пенсіонерка, 76 років.

«Місто у нас чисте, зелене. Впереді свята бажаю нехай мир панує у родині, у серцях – доброта, хай завжди і у всьому щастить. Дуже приємно, що влада подбала у цьому році, щоб більшість олександрійців з віддалених мікрорайонів змогли побувати на різноманітних святкових заходах, організувавши додаткові рейси автобусів. Я, наприклад, проживаю у Жовтневому і не завжди маю фінансову змогу приїхати разом із онучкою в Олександрію на культурно-розважальну програму».

(Продовження на 2-й та 3-й стор.)

ПОГОДА	ЧЕТВЕР		П'ЯТНИЦЯ		СУБОТА		НЕДІЛЯ		ПОНЕДІЛОК		ПАЛІВНИ	НАБУ		
	Ніч	День	Ніч	День	Ніч	День	Ніч	День	Ніч	День		USD	EUR	RUB
	ясно +16	ясно +26	ясно +17	дощ +22	можливий дощ +17	малохмарно +23	ясно +15	ясно +23	ясно +13	ясно +25	A95 – 29,00	26.08	25.86	26.11
											A92 – 28,10	30.67	30.44	30.99
											ДП – 27,90	0.417	0.385	0.429
											ГАЗ – 12,90			

